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[IPUJEMHU VUCIINT N3 MATEMATHUKE
3A OBIJAPEHE YUEHUWKE
Y PAUYHAPCKOJ T'MMHA3IU
9. jyan 2014.

Tecm ce cacmoju u3 12 3adamaxa na dee cmpanuye. Bpeme 3a pad je 120 munyma. Y ceaxom
sadamxy nonyleno je nem 002080pa (A,B,C,D,E) 00 xojuz je camo jedan mavan. Ceaxu

G O 2t 90 noena. IMozpewan 002080p 00HOCU —2 TLOENRT. 3aoxpyncusame N ne donocu
T H R r o noeue, YV ocayuajy 300RPYRCUBOMA. SUULC 00 jednoe 002660pa
wan Heanokpy Acuaana rujedines 00z2080pd. dobuja ce -4 noena. Tecm ce NONYHUBE LEMUJCROM
0A068KOAL.
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1. XunoTeHy3a OpaBoyLaor TPOYTaa ABR DyTa je oyxa Ol jenHe KaTeTe. OQmTpy yrioeu
TOT TPOYTIJA CV: !
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A) 45°, 45%: B) 15°. 75%: C) 18°. 72°: D) 22°30°. 67°30": @'AP. 60°; N).

2. Konuko uMa mpocTux 6pojeBa p TakBUX Aa Cy 4 p+ 8 u p+ 10 mpoctu 6pojenu?

A) Hujenman: jenmaH; C) msa; D) Tpu; E) 6eCKOHAUHO; N).

3. Heka je O ueHTap YHHMCAHOT Kpyra TpoOyria ABC. Akxo je LACB = 70°, KOnuKa je
peauuuHa yraa ZAOB?

A) 140°: B) 120°; @125°‘; , D) 130°: E) 135° N).
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4. Meco npu xkysamy rybu 35% csoje mace. Konmuko tpeda y3eTH
nobuno 520g Kysasor?

@80()_{/: B) 702¢: C) 750g: D) 720¢: E) 740g; N).
& 36up pewemna jeasasnne 3a -2 = x4 2 ie: -
Aj. 4, 5; C) 6; o D) 7 E) 8; , N).
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6. Y jeumoj KyTUji & HaJdasH 17 upsenux u 15 HAABUX KYTIULA. Koauko HajMa®ke€ KyMJIuna

Tpe6Ga M3BAAMTH U3 Ky THje (6es raegama) Aa Oucyo Oman CHIYPHU A& CY Mebhy wuMa dap
Tpu npBeHe n dap nse ninase?

A) G: B) 16: C) 18; @ 19: E) 17; N).
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7. Heka ¢y a 1 b mosuTunuu GpojeBn Taksyu na Bamm a3 — 3ua>=120". Tana je onmoc 3
jenHak:

A) V2, @2: C) 3; D) V3: E) 0,5; N).

8. Cxyn pemena Hejennaunne

6(-3-2)-2(2-9)<0

Je:
; y / 9\ g /9 \ 7 Oy
A) (==.0% B { ~x.75) @(0. +oo)i D) { —g.4oo)s E) (8.5 ); N)
9. Uzpas - -
(a—b)? - (—a - b)? -
JjemHak je m3pasy: ~ : ;
A) —2b%; @ ~dab: C) o; D) 2a?; E) 4ab; N).

10. IIpaBoyrau Tpoyrao umje cy karere 3em u dem POTHDa OKO XUNOTeHy3e. 3ampeMuHa
nobujeHor tena je (y cm3): :

%’I; B) 1‘:”; C) 121 D) 167 E) 52?" N).

11. Y Tpoyrny ABC KOHCTPYHMCaHe cy HopMmasie BE u CF ua CHMETDAJIy yrja y TeMeHy
A. Axo je AB =8cm. AC = 12cm. AF = 9em., nyx AE jenmuaka je:

rQl |- A U o>y ~ — 32 — o~ I - =
e D) dvacm: ) oem: D) ?('I”: 15) 3v3em; N).

12. 36up 6pojesa a u b je 35. Ako je 6poj a yertupwu nyra Behin ox Opoja b, Tana je
Pa3MKa a — b jequaka:

A Y- (o 3 R Y a9. ™y Nt
A 2o ..éi. Ty 22 D ) : 3.
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